Стартовая контрольная работа по алгебре и начала анализа 10 класс

                                                             Вариант    

       1. Упростите выражение  
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       2. Решите систему уравнений 
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       3. Решите неравенство 3 + х ≤ 8х – (3х +7).   

       4. Упростите выражение 
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       5. Решите систему неравенств 
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       6. Постройте график функции у = х2 – 4. Укажите, при каких значениях х 

           функция принимает положительные значения.                      

 Нормы оценки:

1. Оценка письменных контрольных работ обучающихся по алгебре. Ответ оценивается отметкой «5», если:

1)
работа выполнена полностью;

2)
в логических рассуждениях и обосновании решения нет пробелов и ошибок;

 3)
в решении нет математических ошибок (возможна одна неточность, описка,   которая не является следствием незнания или непонимания учебного материала).

Отметка «4» ставится, если:

1)
работа выполнена полностью, но обоснования шагов решения недостаточны (если умение

обосновывать рассуждения не являлось специальным объектом проверки);

2)допущены
одна ошибка или есть два - три недочёта в выкладках, рисунках, чертежах или графиках (если эти виды работ не являлись специальным объектом проверки).

Отметка «3» ставится, если:

1) допущено более одной ошибки или более двух - трех недочетов в выкладках, чертежах

или графиках, но обучающийся обладает обязательными умениями по проверяемой теме.

Отметка «2» ставится, если:

1) допущены существенные ошибки, показавшие, что обучающийся не обладает обязательными умениями по данной теме в полной мере

Промежуточная работа
1. Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 750 рублей после понижения цены на 10%?

2. Найдите наибольшее целое значение функции, график которой изображен на рисунке
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3. Найдите наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел 588 и 252. Вычислите: 
[image: image6.wmf])

252

,

588

(

)

252

,

588

(

НОД

НОК

.

4. Вычислите: 
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5.Упростите: 
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6. Найдите значение : 
[image: image9.wmf]1

sin

5

2

-

a

, если 
[image: image10.wmf].

2

,

0

cos

2

=

a


7. Записать в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь:

0,(72)

Отметка «5» ставится, если:

работа выполнена полностью;в логических рассуждениях и обосновании решения нет пробелов и ошибок; в решении нет математических ошибок (возможна одна неточность, описка, не являющаяся следствием незнания или непонимания учебного материала).

Отметка «4» ставится, если:

работа выполнена полностью, но обоснования шагов решения недостаточны (если умение обосновывать рассуждения не являлось специальным объектом проверки);допущена одна ошибка или два-три недочета в выкладках, рисунках, чертежах или графиках (если эти виды работы не являлись специальным объектом проверки).

Отметка «3» ставится, если:

допущены более одной ошибки или более двух-трех недочетов в выкладках, чертежах или графиках, но учащийся владеет обязательными умениями по проверяемой теме.

Отметка «2» ставится, если:

допущены существенные ошибки, показавшие, что учащийся не владеет обязательными умениями по данной теме в полной мере.

Итоговая работа

Часть 1.

А1. Упростите выражение  
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А2. Упростите выражение  
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1) 0,7 а-1 
2) 2,8 а
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3) 0,7 а
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А3. Вычислите:  
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А4. Найдите значение выражения  
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1) log1525
 2) 2
 
 3) 3

 4) 
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А5. Найдите все решения уравнения  
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1) 
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А6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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1) [- 3; - 1)

2) [- 1; 2]

3) ( 2; 5]

4) ( 5; 
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А7. Решите неравенство 
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1) (
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А8. Решить неравенство 
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1) (
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А9. График какой из перечисленных функций изображен на рисунке? 
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1) 
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2) y = 3x
3) 
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Часть 2.

В1. Вычислите: 
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В2. Укажите количество корней уравнения 
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     на промежутке [0; 2П]

Критерии оценивания   работы в 11 классе  

Максимальный балл за каждое верно решенное задание

             № 1 – 9 зад– 1 балл,

             № В1-В2 – 2 балла.

Максимальный балл по всему тесту – 13 баллов

Перевод тестовых баллов в школьные отметки

	Тестовый балл
	Отметка

	0 – 4
	«2»

	5 – 7
	«3»

	  8 – 10
	«4»

	11-13
	«5»


Критерии оценки выполнения задания
	№ задания
	Количество баллов
	Характеристика оценивания задания

	В1   

	2
	Ход решения  верный,  получен верный результат.

	
	1
	Ход  решения верный,  допущена вычислительная ошибка

	
	0
	Все случаи решения, которые не соответствуют вышеуказанным критериям  оценки в 1, 2 балла

	В2
	2
	Ход решения  верный,  получен правильный ответ

	
	1
	Рассмотрен 1случай для модуля

	
	0
	Все случаи решения, которые не соответствуют вышеуказанным критериям  оценки в 1, 2 балла.
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